
 
 

Sporočilo za javnost 

Soustvarjamo varne poti:  

Dogodek, ki je odprl prostor za varno mobilnost vseh 

 

Ljubljana, 18. 3. 2026 – V Parku varne mobilnosti je včeraj potekal dogodek Soustvarjamo 

varne poti, ki ga sofinancira Ministrstvo za javno upravo v okviru Javnega razpisa za razvoj 

in profesionalizacijo NVO in prostovoljstva 2025. Srečanje je povezalo strokovnjake, 

partnerje in predstavnike različnih skupnosti ter osvetlilo, zakaj varna in trajnostna 

mobilnost ni le infrastrukturno, temveč predvsem družbeno vprašanje. 

Slovenske organizacije z različnih področij – Zavod Varna pot, Simbioza, Društvo 

paraplegikov ljubljanske pokrajine in Zavod AEIOU Universe – so združile moči, da skupaj 

izboljšajo varnost, dostopnost in trajnostno mobilnost v naših skupnostih. Ta dogodek zato 

ni bil zgolj predstavitev projektnih aktivnosti, temveč trenutek, ko so partnerji tudi s širšo 

javnostjo delili namen projekta, ki lahko spremeni življenja. Varna in trajnostna mobilnost ni 

le statističen podatek ali tehnična infrastruktura – je del vsakdanjih poti, izkušenj in izzivov 

otrok, staršev, starejših, gibalno oviranih oseb ter vseh, ki se zanašamo na to, da varno 

pridemo domov. 

 

Dogodek, ki je povezal skupnost 

V sklopu programa so organizatorji predstavili ključne sklope projekta: 

• Vzpostavitev celovitega programa Parka varne mobilnosti (PVM) ter pilotna izvedba 

novih programov na lokaciji PVM 

• Oblikovanje in izvedba programa digitalnih kompetenc za trajnostno mobilnost 

• Izvedba programov varne mobilnosti na izbranih lokacijah v vseh slovenskih regijah 

• Izboljšanje razumevanja in ozaveščenosti o problematiki oviranosti paraplegikov v 

mobilnosti 

• Komunikacijska kampanja »Besedišče za razcvet – varna in trajnostna mobilnost« 

 
Osrednji trenutek dogodka je bil lansiranje komunikacijske kampanje Besedišče za razcvet 

– varna in trajnostna mobilnost. Projekt Besedišče za razcvet je v letu 2025 prejel bronasto 

priznanje za inovacijo Zasavske gospodarske zbornice, letos pa izpostavlja tematiko varne in 

trajnostne mobilnosti. Kampanja v okviru projekta Soustvarjamo varne poti temelji na 

vprašanju: Kako lahko z močjo besed spremenimo kulturo mobilnosti? 

Prvih 13 besed kampanje sta izžrebala učenca OŠ Riharda Jakopiča Ljubljana, kar je dogodku 

dodalo še posebej pomembno noto – zgodbe o varnih poteh se namreč začnejo prav pri 

otrocih. Izbranih 52 besed pa bodo vsak teden v letu vsak na svoj način predstavili izbrani 

ambasadorji in ambasadorke. 

 
 
 



 
 

Prostor za izkušnje, učenje in povezovanje 

Ob zaključku dogodka je direktor Zavoda Varna pot, Robert Štaba, povedal: »S pomočjo 

Ministrstva za javno upravo smo pripravili projekt, s katerim želimo štirje partnerji z istim 

poslanstvom na štiri različne načine zajeti čim več Slovenk in Slovencev, da bodo naše ceste bolj 

varne, bolj ekološke in bolj strpne. Ker imata cela Evropa in cel svet Vizijo NIČ do leta 2050, si 

želim, da s to idejo v Sloveniji navdihnemo čim več ljudi in postanemo ena izmed prvih držav, ki 

lahko to tudi udejanji.« 

Z njim se je strinjala tudi direktorica Simbioze, Ana Pleško: »Naš cilj je, da čim več ljudi 

ozavestimo in pozovemo k Viziji NIČ. Vloga Simbioze pri projektu je priprava učnega kurikuluma 

za digitalno trajnostno mobilnost. Hkrati bomo v okviru prve mobilne aplikacije za starejše 

Magda vzpostavili tudi rubriko trajnostne mobilnosti, kjer bomo ozaveščali o tematikah varne 

in trajnostne mobilnosti, pripravili pa bomo tudi različne video tutoriale za dvig digitalnih 

kompetenc na področju mobilnosti.« 

Predsednica Društva paraplegikov ljubljanske pokrajine, Mirjam Kanalec, je še posebej 

poudarila pomen ozaveščanja mlajših: »Aktivnosti našega društva so usmerjene predvsem v 

ozaveščanje mlajših, saj menimo, da se navade lahko najbolj spreminjajo prav v času otroštva. 

Mislim, da je to prava ciljna skupina, če želimo spremeniti navade ljudi, da postanejo bolj previdni 

v prometu in v prostočasnih aktivnostih.« 

Direktorica Zavoda AEIOU Universe, Sonja Klopčič, pa je dodala: »Zavod AEIOU Universe je 

odgovoren za izvedbo usklajene komunikacijske kampanje o tematikah varne in trajnostne 

mobilnosti, pri čemer bomo širili tudi vsa znanja in aktivnosti, ki jih bodo izvajali ostali partnerji 

projekta. Del te kampanje je tudi Besedišče za razcvet na temo varne in trajnostne mobilnosti, s 

čimer bomo projektu dodali izjemno dodano vrednost.« 

 
Predstavljeni programi in vsebine so tako nakazali jasen cilj: varno in trajnostno mobilnost 

približati ljudem in ob tem razvijati nove poglede, znanja ter veščine, ki dneve posameznikov 

naredijo varnejše, dostopnejše in bolj humane. 

 
 
Sporočilo za javnost izraža mnenje avtorja in ne predstavlja uradnega stališča Ministrstva za 

javno upravo. 


